
Wir übernehmen für 3 Jahre die Garantie auf Funktion des Gerätes. 
Voraussetzung für die Garantieleistung ist eine ordnungsgemäße Behand-
lung des Gerätes und ein offizieller Nachweis des Kaufdatums.

Die Garantie erlischt nach Ablauf der Garantiezeit oder sofort, wenn eigen-
ständig Veränderungen am Gerät durchgeführt wurden. An Bauteilen, die 
vom Hersteller oder seinem Vertreter versiegelt wurden, dürfen keine Mani-
pulationen durchgeführt werden!

Sollte Ihr Produkt trotz unserer Qualitätskontrollen einmal einen Defekt auf-
weisen, dann bringen Sie es bitte nicht zurück zum Einzelhändler, sondern 
setzen Sie sich direkt mit Enders in Verbindung. So können wir eine schnelle 
Reklamationsbearbeitung gewährleisten.

Service:
https://www.enders-germany.com/Service/

Enders Colsman AG
Brauck 1
58791 Werdohl, Deutschland
Tel +49 (0) 2392 97 82 222

Zur Produktverbesserung behalten wir uns farbliche
und technische Änderungen vor.

www.enders-germany.com

GARANTIE	 ART.-NR. 858769

HERSTELLER

MIAMI BLACK TURBO 3
GASGRILL



Nous accordons une garantie de 3 ans sur le fonctionnement de l‘appareil. 
La garantie est valable à condition que l‘appareil ait été utili-
sé correctement et que la date d‘achat soit officiellement attestée. 
 
La garantie expire à l‘issue de la période de garantie ou immédiatement si 
des modifications ont été apportées à l‘appareil. Les composants scellés par 
le fabricant ou son représentant ne doivent en aucun cas être manipulés ! 
 
Si, malgré nos contrôles qualité, votre produit présente un défaut, veuillez 
ne pas le rapporter au revendeur, mais contacter directement Enders. Nous 
pourrons ainsi garantir un traitement rapide de votre réclamation.

Service:
https://www.enders-germany.com/fr/Service/

Enders Colsman AG
Brauck 1
58791 Werdohl, Germany
Tel +49 (0) 2392 97 82 222

Dans le but d‘améliorer nos produits,
nous nous réservons le droit d‘apporter des modifications techniques 
et de couleur.

www.enders-germany.com

GARANTIE	 NR. DE PIÈCE 858769

FABRICANT

MIAMI BLACK TURBO 3
BARBECUE À GAZ



Garantiamo il funzionamento del dispositivo per 3 anni. 
Il presupposto per la prestazione di garanzia è un uso corret-
to del dispositivo e una prova ufficiale della data di acquisto. 
 
La garanzia decade alla scadenza del periodo di garanzia o immediatamen-
te se sono state apportate modifiche al dispositivo. Non è consentito ma-
nomettere i componenti sigillati dal produttore o dal suo rappresentante! 
 
Se, nonostante i nostri controlli di qualità, il vostro prodotto dovesse presen-
tare un difetto, vi preghiamo di non restituirlo al rivenditore, ma di contattare 
direttamente Enders. In questo modo potremo garantire una rapida elabora-
zione del reclamo.

Service:
https://www.enders-germany.com/en/Service/

Enders Colsman AG
Brauck 1
58791 Werdohl, Germany
Tel +49 (0) 2392 97 82 222

Per migliorare il prodotto ci riserviamo il diritto
di apportare modifiche cromatiche e tecniche.

www.enders-germany.com

GARANZIA	 COD. ART. 858769

PRODUTTORE

MIAMI BLACK TURBO 3
BARBECUE A GAS


